

Αποκαλύψεις και ονόματα για όσους τα «έπαιρναν»

Μορφή χιονοστιβάδας παίρνουν οι αποκαλύψεις σχετικά με το χρηματισμό μελών της FIFA. Σύμφωνα με όσα αναφέρει η εκπομπή του BBC, "Panorama", αλλά και δύο ευρωπαϊκές εφημερίδες, τρία υψηλόβαθμα στελέχη της παγκόσμιας ομοσπονδίας χρηματίστηκαν από εταιρία μάρκετινγκ.

Τελικά, το BBC έβαλε την αλήθεια πάνω από το εθνικό συμφέρον και αποφάσισε να προχωρήσει σε δημοσιοποίηση των στοιχείων που είχε στη διάθεσή του, γνωρίζοντας πως έτσι δημιουργεί πρόβλημα στην προσπάθεια που κάνει η Αγγλία να αναλάβει τη διοργάνωση ενός Παγκοσμίου Κυπέλλου.

Το βρετανικό κανάλι, η ελβετική εφημερίδα «Tages-Anzeiger» και η γερμανική «Sueddeutsche Zeitung» δημοσιοποιούν και τρία ονόματα που είχαν αμαρτωλές συναλλαγές.

Πρόκειται για τον Βραζιλιάνο πρόεδρο της ομοσπονδίας της χώρας Ρικάρντο Τεσέιρα, τον Καμερουνέζο πρόεδρο της συνομοσπονδίας της Αφρικής (CAF) Ισά Χαγιάτου και τον Παραγουανό πρόεδρο της συνομοσπονδίας της Λατινικής Αμερικής (CONMEBOL), Νικολάς Λέος. Το πρόγραμμα «Panorama» κατηγορήσε επίσης ένα τέταρτο μέλος, τον Τζακ Γουόρνερ, για προσπάθεια να πουλήσει εισιτήρια για το Μουντιάλ στη «μαύρη» αγορά. Οι τέσσερις άνδρες αποτελούν μέλη του 22μελους πάνελ που την Πέμπτη θα ψηφίσει για το πού θα διεξαχθούν τα Παγκόσμια Κύπελλα του 2018 και του 2022.

Το BBC ανέφερε πως είχε στα χέρια του ένα απόρρητο έγγραφο από την εταιρεία αθλητικού μάρκετινγκ ISL, το οποίο αναφέρει 175 πληρωμές συ-

νολικού ύψους 100 εκατ. δολαρίων, οι οποίες έγιναν από το 1989 μέχρι το 1999 και τα χρήματα κατέληγαν μέσω εταιρειών στο Λίχτενσταϊν στα χέρια ορισμένων μελών της FIFA. Η ISL είχε εξασφαλίσει πολυετή συμβόλαια για το μάρκετινγκ αθλητικών γεγονότων, ανάμεσα σε αυτά και των Μουντιάλ, προτού χρεοκοπήσει το 2001. Έξι μέλη της εταιρείας δικάστηκαν από τις ελβετικές αρχές για κακοδιαχείριση, αλλά όχι για δωροδοκία, κάτι που δεν αποτελούσε παράνομη πράξη εκείνη την περίοδο στην Ελβετία.

Στην εκπομπή "Panorama" παρουσιάστηκαν στοιχεία που δείχνουν τις πληρωμές που έγιναν προς τα τρία στελέχη και αποδεικνύουν ότι η διαφθορά φτάνει και στα υψηλότερα κλιμάκια της FIFA. Άλλωστε ο Ίσα Χαγιάτου είναι αντιπρόεδρος της ομοσπονδίας και εκπρόσωπος της Αφρικανικής η-



Τόσο η παγκόσμια ομοσπονδία ποδοσφαίρου, όσο και τα τρία στελέχη της, αρνήθηκαν να προβούν σε κάποιο σχόλιο για όσα είδαν το φως της δημοσιότητας. Κάποια από τα στοιχεία που βγαίνουν τώρα στη... φόρα, είχαν ακουστεί για πρώτη φορά το 2008 κατά τη διάρκεια δίκης στελεχών της ISL.

Παίρνει κεφάλια ο Κούπερ!

Τέλος στην αδιαφορία ετοιμάζεται να βάλει ο προπονητής του Άρη, Έκτορ Ραούλ Κούπερ. Ο Αργεντινός τεχνικός έκανε την αρχή με τον Τόνι Κάλβο, τον οποίο και άφησε εκτός αποστολής για το παιχνίδι με την Ατλέτικο Μαδρίτης για το Europa League. Ο Κούπερ μετά το τέλος της αναμέτρησης με τον Πανσερραϊκό τόνισε πως η ομάδα του είναι βαριά άρρωστη και χρειάζεται βαριά θεραπευτική αγωγή προκειμένου να αναρρώσει. Είναι δεδομένο πως από την διοίκηση έχει το ελεύθερο προκειμένου να επανέλθει η καλή αγωνιστική εικόνα του Άρη. Σχετικά με τον Κάλβο φαίνεται πως η κίνηση να μείνει εκτός αποστολής είναι καθαρά θέμα σιωπηρής τιμωρίας. Σε περίπτωση που ο παίκτης δεν αλλάξει συμπεριφορά τότε το διαζύγιο θα είναι αναπόφευκτο για τον επόμενο Γενάρη. Παράλληλα αυτό δείχνει πως είναι ένα μήνυμα για όσους άλλους ποδοσφαιριστές παρουσιάζουν τα ίδια συμπτώματα. Οι Κόκε, Ναφτί και Νέτο είναι κάποιοι από τους «πρωτοκλασάτους», οι οποίοι δεν έχουν μέχρι σήμερα δικαιώσει τον Κούπερ.

Jetset

MARRICKVILLE

CHEAP TICKETS!!!

EARLYBIRD AIRFARE 2011 ΓΙΑ ΕΛΛΑΔΑ

ΛΟΝΔΙΝΟ \$1700 - ΓΥΡΟΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ \$2300 - Αμερική \$900 (return)

Τέλεια
εξυπηρέτηση

Τηλεφωνήστε και μιλήστε με το φιλικό
μας προσωπικό

Ειδικευόμαστε στα Groups Travel

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΖΗΤΗΣΤΕ την κ. ΕΛΕΝΗ ΓΕΩΡΓΑ

ΤΗΛ. 9550 6133

Shop 88C, Smidmore St. Marrickville

MARRICKVILLE METRO SHOPPING CENTRE

e: info@metrotravelcentre.com.au / Φαξ: 9565 2899